



**FEJÉRVÍZ ZRT** **FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű**  
**Zártkörűen Működő Részvénytársaság**  
8000 Székesfehérvár, Király sor 3-15.  
Telefon: 22/535-800  
E-mail: fejervizzrt@fejerviz.hu

**Mór Város Önkormányzata**  
Fenyves Péter Polgármester Úr részére

Mór  
Szent István tér 6.  
8060

Ikt.sz.: FV/35744

CSÓKAKŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL CSÓKAKŐ
ÉRKEZETT: 2023. MÁJ. 10.
ÉRK. AZONOSÍTÓ: cs/966/2023.
IKTATÁS DÁTUMA: 2023. MÁJ. 10.
IKTATÓSZÁM: cs/13716/2023.
ELOSZÁM:
ELOADÓ: <i>Sel</i>



FV-3216466

Tárgy: Tájékoztató az Integrációs döntésekkel kapcsolatban

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Társaságunk közgyűlése 2023. 03. 03-án lezajlott. Az esemény alkalmával a Fejérvíz ZRt. részvényesei tájékoztatást kaptak a vállalat helyzetéről és az integráció folyamatáról.

A közgyűlés alapján 2023. 03. 10-én kelt levelünkben kértük a tulajdonos önkormányzatainkat, hogy az integrációval kapcsolatos döntésüket mielőbb szíveskedjenek meghozni és a határozatukat jutassák el társaságunkhoz.

Nyilvántartásunk szerint a Mór Kistérségi Vízmű- V megnevezésű és 21-18254-1-005-01-14 hivatali azonosító kódú és a Bodajk Kistérségi szennyvízelvezető- és tisztító rendszer megnevezésű és 11-18485-1-00-10 hivatali azonosító kódú víziközmű-rendszereknél az integráció jelenleg nem valósulhat meg. Az érintett önkormányzatok közül a Csákberényi Önkormányzat a 73/2022.(IX.19.) számú határozata alapján nem kíván részt venni az integrációban.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/H. § (3) számú bekezdése szerint, „Ha víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős önkormányzat is tulajdonnal rendelkezik, az ellátásért felelős önkormányzatok **egyhangú döntéssel** a víziközmű-rendszer, illetve a tulajdonukban álló víziközmű működtető eszköz tulajdonjogát térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéssel is átruházhatják az államra.”

A csákberényi Polgármester Úrral többször egyeztetünk, de elmondása szerint a képviselő testület a döntését nem kívánja megváltoztatni.

A többi önkormányzat érdekeit, döntését figyelembe véve egyeztetést kezdeményeztünk a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatallal (később: MEKH) az integrációt elősegítő lehetőségekről.

A MEKH melléklet állásfoglalása alapján lehetőség van arra, hogy a fenti két víziközmű-rendszerrel a Csákberényt közvetlenül ellátó rendszert leválasszuk és a meglévő víziközmű-rendszereket kettő vagy három részre osszuk fel.

A megosztás tehát jogilag, műszakilag megoldható, de ehhez is az önkormányzatok egységes döntése szükséges. Új vagyonmegosztásban kell megállapodni és új feltételű üzemeltetési szerződéseket kell kötni, ami várhatóan bonyolult és hosszú folyamat lesz.

Ezen levél és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. A levelet és mellékleteit kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem a levél címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesítse erről e levél küldőjét. Kérjük, ha van rá módja, szíveskedjék a levelet valamint annak összes csatolt mellékletét feladónak visszajuttatni a FEJÉRVÍZ ZRt, 8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15. postacímre. Ellenkező esetben kérjük a teljes dokumentum megsemmisítését. Ha Ön nem a levél címzettje, abban az esetben tilos a levelet, annak részletét, vagy bármely csatolt mellékletét lemondolnia, harmadik félnek továbbítania, a dokumentum tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie!

Kérjük a tisztelt Polgármester Urat, hogy a Gesztori szerepet ellátva a többi érintett önkormányzattal egyeztessenek az előbbieken leírtakról és tájékoztassanak döntésükről.

Székesfehérvár, 2023.május 05.

Tisztelettel:



Laczi Péter  
vezérigazgató

Melléklet: - MEKH állásfoglalás

Kapják: Címzett (e-papír),  
Balinka Község Önkormányzata,  
Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata,  
Bodajk Város Önkormányzata,  
Csákberény Község Önkormányzata,  
Csókakő Község Önkormányzata,  
Gánt Község Önkormányzata,  
Nagyveleg Község Önkormányzata,  
Söréd Község Önkormányzata,  
Iráttár

Ügyiratszám: VKEFFO/1507-4/2023  
Ügyintéző: Fedora Szabolcs  
Víziközmű-szolgáltatás Engedélyezési Osztály  
Tel.: 459-7968  
Fax: 459-7766  
E-mail: vizikozmu@mekh.hu

**Tárgy:** állásfoglalás víziközmű-rendszer megosztásával kapcsolatban

**Laczi Péter Úr**  
vezérigazgató részére

**FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz-és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

8000 Székesfehérvár, Király sor 3-15.

**Tisztelt Vezérigazgató Úr!**

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (továbbiakban: **Hivatal**), a FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: **Szolgáltató**) által küldött és 2023. március 22. napján érkezett, a Móri Kistérségi Vízmű – V megnevezésű és 11-18485-1-009-00-10 hivatali azonosító kódú víziközmű-rendszer (a továbbiakban: **víziközmű-rendszer**) megosztásával kapcsolatos állásfoglalás kérésével összefüggésben a Hivatal – a rendelkezésre álló adatok alapján - az alábbi tájékoztatást adja.

A Szolgáltató beadványában foglalt információk, valamint a csatolt térkép alapján az állapítható meg, hogy - a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 2. § 1. és 23. pontjaiban foglaltak alapján - a víziközmű-rendszer megosztásának műszaki feltételei fennállnak. A Hivatal álláspontja szerint a víziközmű-rendszer megosztása megtörténhet akként, hogy a Csákberény településen található víziközmű hálózat, illetve a medencék egy önállóan létrejövő, új víziközmű-rendszer részét képezik, azaz a meglévő víziközmű-rendszerrel az leválasztásra kerülhet.

A Hivatal tájékoztatja továbbá a Szolgáltatót, hogy a víziközmű-rendszer felépítése miatt, annak a Szolgáltató által a beadványában ismertetett *három részre történő felosztása* is megoldás lehet a Vksztv. és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint.

*Tiszta energia, fenntartható környezet*



Kérjük a fentiekben foglaltak szíves elfogadását, illetve bármely egyéb további kérdés esetén a bevezetőben megadott elérhetőségeken állunk szíves rendelkezésükre!

Az Alkotmánybíróság határozatában rögzítettekkel összhangban tájékoztatom, hogy a válaszlevélben részletezettek szakmai véleménynek minősülnek, kötelező jogi erővel nem bírnak.

Kelt: Budapest, elektronikus bélyegző szerint.

Elektronikusan aláírta:

Dr. Józsa Veronika Mária



Tisztelettel:

dr. Józsa Veronika Mária  
főosztályvezető

Kapják elektronikusan:

1. FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok  
Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság 1 példány
2. MEKH-Iráttár

FEJÉRVÍZ ZRT.	
Érték:	2023 MAJ 02.
Szám:	FV/3544-3/7073
Előadó:	üzemvitel

üzemvitel  
Le: Uj Tamás

LS

di. Bencze

✓